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Câu 1: (2,5 điểm). 

Giải các phương tình lượng giác sau:
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Câu 2: (1,5 điểm).
a/Tính số hạng đầu và công sai của một cấp số cộng, biết 
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b/ Viết số hạng tổng quát của cấp số cộng trên.

Câu 3: (1 điểm).

Tìm các giới hạn sau:
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Câu 4: (1 điểm). 

Xét tính liên tục của hàm số:
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Câu 5: (2,5 điểm). 

Cho hình chóp 
[image: image6.wmf]S.ABCD

có đáy là hình bình hành. Gọi E là trung điểm cạnh SC. 

a/ Chứng minh AD song song với mặt phẳng (SBC).

b/ Tìm giao tuyến của mặt phẳng (SAC) và mặt phẳng (SBD).

c/ Tìm giao tuyến của mặt phẳng (SAB) và mặt phẳng (SCD).
d/ Gọi 
[image: image7.wmf](

α)

 là mặt phẳng qua E;  mặt phẳng 
[image: image8.wmf](

α)

 song song với CD và SA. Tìm giao tuyến của mặt phẳng 
[image: image9.wmf](

α)

 với các mặt của hình chóp S.ABCD. (Nếu có).

Câu 6: ( 1 điểm). 
Điểm kiểm tra môn Toán của 25 học sinh lớp 11 được thể hiện ở mẫu số liệu ghép nhóm sau:
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	Tần số
	2
	3
	4
	10
	6


Hãy tính điểm trung bình của mẫu số liệu ghép nhóm trên.

Câu 7: ( 0,5 điểm). 
Trên một bàn cờ có nhiều ô vuông, người ta đặt 7 hạt dẻ vào ô đầu tiên, sau đó đặt tiếp vào ô thứ hai số hạt nhiều hơn ô thứ nhất là 5, tiếp tục đặt vào ô thứ ba số hạt nhiều hơn ô thứ hai là 5,… và cứ thế tiếp tục đến ô thứ 
[image: image15.wmf]n

. Biết rằng đặt hết số ô trên bàn cờ người ta phải sử dụng 25450 hạt. Hỏi bàn cờ đó có bao nhiêu ô vuông?

HẾT.

Học sinh không được sử dụng tài liệu, giám thị không giải thích gì thêm.
ĐÁP ÁN KIỂM TRA HỌC KÌ 1_MÔN TOÁN 11_ 2023-2024 – ĐỀ 2
	Câu 1: (2,5 điểm). 

Giải các phương trình lượng giác sau:
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	Câu 2: (1,5 điểm).
a/Tính số hạng đầu và công sai của một cấp số cộng, biết 
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b/ Viết số hạng tổng quát của cấp số cộng trên.



	a/Tính số hạng đầu và công sai của một cấp số cộng, biết 
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	0,25x4



	b/ Viết số hạng tổng quát của cấp số cộng trên.
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	Câu 3: (1 điểm).

Tìm các giới hạn sau:
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	Câu 4: (1 điểm). 

Xét tính liên tục của hàm số:
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      tại điểm 
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KL: Hàm số liên tục tại 
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	Câu 5: (2,5 điểm). 

Cho hình chóp 
[image: image35.wmf]S.ABCD

có đáy là hình bình hành. Gọi E là trung điểm cạnh SC. 

a/ Chứng minh AD song song với mặt phẳng (SBC).

b/ Tìm giao tuyến của mặt phẳng (SAC) và mặt phẳng (SBD).

c/ Tìm giao tuyến của mặt phẳng (SAB) và mặt phẳng (SCD).
d/ Gọi 
[image: image36.wmf](
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 là mặt phẳng qua E;  mặt phẳng 
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α)

 song song với CD và SA. Tìm giao tuyến của mặt phẳng 
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α)

 với các mặt của hình chóp S.ABCD. (Nếu có).



	+ Ta có: AD//BC 

+ KL : AD // (SBC)
	0,25x2

	+ S là điểm chung của 2 mặt phẳng.

+
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	+ S là điểm chung của 2 mặt phẳng.
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+Suy ra giao tuyến của 2mp là đường thẳng d qua S và song song với AB, CD. 0,25x3
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 song song với CD, SA. 
Trong mp (SCD),  kẻ EQ //CD  , 
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Trong mp (SAD), kẻ QH//SA  , 
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	Câu 6: ( 1 điểm). 

Điểm kiểm tra môn Toán của 25 học sinh lớp 11 được thể hiện ở mẫu số liệu ghép nhóm sau:
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	Hãy tính điểm trung bình của mẫu số liệu ghép nhóm trên.
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	Câu 8: (0,5 điểm). Trên một bàn cờ có nhiều ô vuông, người ta đặt 7 hạt dẻ vào ô đầu tiên, sau đó đặt tiếp vào ô thứ hai số hạt nhiều hơn ô thứ nhất là 5, tiếp tục đặt vào ô thứ ba số hạt nhiều hơn ô thứ hai là 5,… và cứ thế tiếp tục đến ô thứ 
[image: image58.wmf]n

. Biết rằng đặt hết số ô trên bàn cờ người ta phải sử dụng 25450 hạt. Hỏi bàn cờ đó có bao nhiêu ô vuông?



	Số hạt dẻ trên mỗi ô (bắt đầu từ ô thứ nhất) theo thứ tự đó lập thành cấp số cộng 
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ĐÁP ÁN KIỂM TRA HỌC KÌ 1_MÔN TOÁN 11_ 2023-2024 – ĐỀ 2
	Câu 1: (2,5 điểm). 

Giải các phương trình lượng giác sau:
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	0,25x2

	Câu 2: (1,5 điểm).
a/Tính số hạng đầu và công sai của một cấp số cộng, biết 
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b/ Viết số hạng tổng quát của cấp số cộng trên.



	a/Tính số hạng đầu và công sai của một cấp số cộng, biết 
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	b/ Viết số hạng tổng quát của cấp số cộng trên.
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	Câu 3: (1 điểm).

Tìm các giới hạn sau:
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	Câu 4: (1 điểm). 

Xét tính liên tục của hàm số:
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KL: Hàm số liên tục tại 
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	Câu 5: (2,5 điểm). 

Cho hình chóp 
[image: image84.wmf]S.ABCD

có đáy là hình bình hành. Gọi E là trung điểm cạnh SC. 

a/ Chứng minh AD song song với mặt phẳng (SBC).

b/ Tìm giao tuyến của mặt phẳng (SAC) và mặt phẳng (SBD).

c/ Tìm giao tuyến của mặt phẳng (SAB) và mặt phẳng (SCD).
d/ Gọi 
[image: image85.wmf](
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 là mặt phẳng qua E;  mặt phẳng 
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 song song với CD và SA. Tìm giao tuyến của mặt phẳng 
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 với các mặt của hình chóp S.ABCD. (Nếu có).



	+ Ta có: AD//BC 

+ KL : AD // (SBC)
	0,25x2

	+ S là điểm chung của 2 mặt phẳng.

+
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	+ S là điểm chung của 2 mặt phẳng.
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+Suy ra giao tuyến của 2mp là đường thẳng d qua S và song song với AB, CD. 0,25x3
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Trong mp (SCD),  kẻ EQ //CD  , 
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Trong mp (SAD), kẻ QH//SA  , 
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Trong mp (ABCD), kẻ HK//CD  , 
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	Câu 6: ( 1 điểm). 

Điểm kiểm tra môn Toán của 25 học sinh lớp 11 được thể hiện ở mẫu số liệu ghép nhóm sau:

Điểm 
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Tần số 
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Hãy tính điểm trung bình của mẫu số liệu ghép nhóm trên.
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	Câu 8: (0,5 điểm). Trên một bàn cờ có nhiều ô vuông, người ta đặt 7 hạt dẻ vào ô đầu tiên, sau đó đặt tiếp vào ô thứ hai số hạt nhiều hơn ô thứ nhất là 5, tiếp tục đặt vào ô thứ ba số hạt nhiều hơn ô thứ hai là 5,… và cứ thế tiếp tục đến ô thứ 
[image: image107.wmf]n

. Biết rằng đặt hết số ô trên bàn cờ người ta phải sử dụng 25450 hạt. Hỏi bàn cờ đó có bao nhiêu ô vuông?



	Số hạt dẻ trên mỗi ô (bắt đầu từ ô thứ nhất) theo thứ tự đó lập thành cấp số cộng 
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